

## «День физкультурника»

Во вторую субботу августа в России отмечают торжество, посвящённое поклонникам физкультуры. Это праздник для всех, кто любит спорт - вне зависимости от профессии и возраста.

Конечно, и наш детский сад не мог обойти стороной это событие.

5 августа в нашем учреждении прошёл музыкально-спортивный праздник: «Физкультуру я люблю, с физкультурой я дружу!», посвящённый Всероссийскому Дню физкультурника.

Целью этого мероприятия явилась пропаганда здорового образа жизни и приобщение детей к занятиям физкультурой и спортом. К участию были приглашены дети всех возрастных групп.



Весёлые игры, увлекательные эстафеты были проведены в честь праздника здоровья, воли и красоты. Радостную атмосферу праздника помогли создать сюрпризы, незабываемые эмоции детей от собственных побед и, конечно же, любимые герои: Лето и Спортик.



Ребята играли в игры-эстафеты, отгадывали загадки, пели и танцевали под любимые детские песни!



Также наши ребята и родители приняли участие в выставке рисунков: «Спортивный герб моей семьи».

Все рисунки получились оригинальные, красочные и доставили большое удовольствие всему садику.



Благодарим родителей за сотрудничество!